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Шановний п. Вікторе!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 20.01.2023 (вх. № 70/11 від 20.01.2023),
Пенсійний фонд України в межах своєї компетенції повідомляє.

Порядок здійснення пенсійних виплат за загальнообов'язковим державним
пенсійним страхуванням визначається виключно Законом України “Про
загальнообов’язкове державне пенсійне страхуванняˮ (далі – Закон).

Відповідно до статті 47 Закону пенсія виплачується щомісяця, за зазначеним у заяві
місцем фактичного проживання пенсіонера в межах України незалежно
від задекларованого або зареєстрованого місця проживання пенсіонера організаціями,
що здійснюють виплату і доставку пенсій, або через установи банків у порядку,
передбаченому Кабінетом Міністрів України.

Порядок виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках
затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.1999 № 1596 (далі – 
Порядок № 1596).

Кошти, спрямовані Пенсійним фондом для виплати пенсій одержувачам через
установи уповноважених банків, зараховуються на їх поточні рахунки та можуть бути
використані пенсіонерами у зручний для них час, згідно з умовами договору, укладеного
між одержувачем і обраним ним банком.

Разом з тим, Порядком № 1596, зокрема, передбачено, що якщо суми пенсії
одержуються за довіреністю більш як один рік або не одержуються з поточного рахунка
більш як один рік, уповноважений банк зобов’язаний повідомити про це відповідному
органу Пенсійного фонду, а одержувач – подати нову відповідну заяву до органу
Пенсійного фонду.

Також, якщо суми пенсії отримуються з використанням платіжної картки, строк дії
якої перевищує один рік, і протягом року за такою платіжною карткою не проводилися
видаткові операції особисто одержувачем, а банком протягом року не проводилася
фізична ідентифікація особи, уповноважений банк повідомляє про це відповідному
органу Пенсійного фонду. У такому разі орган Пенсійного фонду забезпечує проведення
ідентифікації та верифікації особи на підставі пред’явленого (в обов’язковому порядку)
одержувачем особисто паспорта громадянина України або іншого документа, що
посвідчує особу і підтверджує її вік, та визначеного законодавством документа, в якому
зазначено відомості про місце її проживання.
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Крім того, Порядком № 1596 передбачено, що суми пенсій та грошової допомоги
не зараховуються на поточні рахунки у разі коли протягом року не відбулася
ідентифікація та верифікація одержувача з обов’язковим пред’явленням ним паспорта
громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу і підтверджує її вік, та
документа, визначеного законодавством, для з’ясування місця її проживання.

Питання щодо здійснення транзакцій банківськими установами не належить до
компетенції Пенсійного фонду України.

З повагою

заступник директора Департаменту Любов БРИЧОК

Олена Писаченко 284-21-45


